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NOTULEN MEDEZEGGENSCHAPSRAAD OBS PWA 

05-09-2023 / Goudmos 
 

  
Aanwezig 

 
Afwezig 

Oudergeleding (OG) Mariska de Vries (MdV) 
Edwin Nijssen (EN) 
Jeannine den Hollander (JdH) 
Leonardo Wirodikromo (LW) 
Mark van der Wal (MvdW) 
 

 

Personeelsgeleding (PG) Ilja de Bree (IdB) 
Annefleur Kwakernaak (AK) 
Helma Hoogendoorn (HH) 
Margré Molenberg (MM) 

Agnes Redert (AR) 

Directie 
  

Notuliste 
 

Bestuur aangesloten 

Madelon ’t Zand (MtZ)  
 
Jolanda Wamelink 
 

-  

Chantal de Rijk (CdR) 
 

 
OPENING & VASTSTELLING AGENDA 
Om 19:30 opent de nieuwe voorzitter EN de vergadering en heet alle aanwezigen van harte 
welkom. De voorzitter heet ook de 2 nieuwe PMR-leden, t.w. Helma en Margré welkom, waarna 
zij zichzelf kort voorstellen. 
 
TOELICHTING DIRECTIE 
3 nieuwe collega’s konden niet direct na de zomervakantie starten, i.v.m. vertraging in het V.O.G.-
proces. Zij hadden het document nog niet ontvangen en mochten daardoor niet starten. 
 
Er zijn in totaal 7 nieuwe collega’s bij PWA komen werken; dit brengt een nieuwe dynamiek in het 
PWA-team. 
 
De studiedag op 29 september a.s. is goedgekeurd. Dit is een nieuwe datum i.v.m. de landelijke 
stakingsdag op 5 oktober a.s. Het is nog onduidelijk of we open blijven of dicht gaan. Dit hangt af 
van wie er gaan staken en hoeveel leerkrachten dat zijn. 
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Om snel duidelijkheid te scheppen naar personeel en ouders, neemt MtZ contact op met de PO-
Raad. 
 
Mededeling: collega Ingrid zit in een rolstoel. Er zijn de nodige aanpassingen gedaan in school. 
Ingrid werkt 2 dagen per week op Goudmos en 1 dag op Donge. 
 
De nieuwe leerkracht voor de groepen 3 is Simone en zit op Donge. 
 
Voor een goede communicatie, is het MT van PWA uitgebreid vormt daarmee een schakel tussen 
de werkvloer en de directie. Deze schakel bestaat uit bouwcoördinatoren en IB. 
 
Naast Pippeloentje komt een lokaal vrij voor Humankind. 
 
Halverwege het schooljaar komt er mogelijk een instroomgroep kleuters op Goudmos, naast groep 
3. 
 
Bermweg:  
Door de nieuwe fundering, is het gebouw hoger komen te liggen. 
Er zal een andere oplossing moeten komen voor het opstapje. Deze kan glad worden bij regen etc. 
en er is valgevaar doordat het opstapje lager is dan de drempel. 
 
De opgang naar de noodlocatie is niet veilig, zoals het nu is. Norbert, Louis den Haan en Veilig 
Verkeer Nieuwerkerk worden geraadpleegd. Aktie MtZ en EN. 
 
Aankleding plein Bermweg: er komt een duikelrek, bankje, planten en speelmateriaal. 
Speelmateriaal is inmiddels besteld. 
 
Er is weinig verlichting rondom de Bermweg-locatie. Dit wordt meegenomen in het gesprek met 
Norbert. Aktie MtZ. 
 
Concept Jaarplan 2023-2024 
Het concept Jaarplan is naar MR gemaild. Hij moet nog langs het schoolbestuur. 
 
Enkele highlights hieruit benoemd: 
Het Schoolplan en de Visie moeten opnieuw beschreven worden. 
Het nieuwe LeerlingVolgSysteem (LVS) IEP is erin verwerkt. 
Ambities uit verleden worden “on hold” gezet; we gaan er langer over doen. 
 
De MR zal zich buigen over het Concept Jaarplan en komt er dan inhoudelijk bij de directie op 
terug. Aktie MR. 
 
Het SOP (School Ondersteunings Profiel) komt z.s.m. naar de MR voor BVA. Deze moet  
30 september a.s. zijn goedgekeurd. Aktie MtZ/MR. 
 
De voorzitter dankt de directeur voor haar inbreng en aanwezigheid; MtZ verlaat de vergadering. 
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VORIGE NOTULEN + ACTIEPUNTEN 
De vorige notulen d.d. 26-06-2023 zijn bij deze goedgekeurd en kunnen op de website geplaatst 
worden. Aktie: JW. 
 
MEDEDELINGEN EN INGEKOMEN STUKKEN 
De ingekomen stukken, waaronder concept Jaarplan is naar MR gemaild. 
Alle stukken waar MR advies of instemming op moet geven, moeten minimaal 2 weken 
voorafgaand aan een MR-vergadering aangeleverd worden. 
 
INBRENG VAN OUDERS, TEAM EN OUDERRAAD 
Ouders van Bermweg-leerlingen vragen zich af of er een goede oplossing komt voor het opstapje 
bij de ingang. De ijzeren plaat die er nu ligt wordt glad en ligt 10 cm onder de deurpost. Dit kan 
leiden tot onveilige situaties. 
 
CONCEPT JAARPLAN 2023-2024 
De MR-leden lezen het concept Jaarplan door en sturen op- en/of aanmerkingen naar EN. Aktie 
MR. 
 
JAARPLANNING MR 2023-2024 
De items worden doorgelopen. Het voorstel is, om tijdens elke vergadering - na het directie 
gedeelte - vooruit te blikken op de Jaarplanning, ter voorbereiding op de volgende vergadering. 
Als zodanig op de agenda zetten. Aktie EN. 
 
CONCEPT JAARVERSLAG 
JdH past de opmerking over ouderbijdrage aan. Na goedkeuring van het Jaarverslag, gaan de 
notulen van vorig jaar van de website af en komt Jaarverslag erop. 
 
SCHOLINGSBEHOEFTE 
MR-startcursus voor HH, cursus voor voorzitter EN en zodra HH klaar is met MR-start, dan allemaal 
door met vervolgcursus MR. 
 
FINANCIEEL VERSLAG EN BEGROTING MR 
AK licht kort e.e.a. toe. Een Excel overzicht + verslag wordt naar MR-leden gemaild. Aktie AK. 
 
TOELICHTING VANUIT GMR DOOR PWA-COLLEGA N. VAN WAGENINGEN 
Het is goed als GMR en MR hun krachten bundelen. 
De GMR vergadert maandelijks. Soms met Raad van Toezicht erbij. 
Kaderbrief, strategisch beleidsplan en begroting komen jaarlijks aan de orde. 
Wat nu speelt is huisvesting. NvW benoemt regelmatig Bermweg en Goudmos. 
Bestuurder geeft in beleidsstukken aan dat alles goed geregeld is, maar dat het borgen van dit 
beleid ook erg belangrijk is; vooral als er veel verloop is van directeuren. 
Om uitstapjes met leerlingen te kunnen blijven maken, zal – nu ouders steeds vaker de vrijwillige 
ouderbijdrage niet kunnen betalen -  extra moeten worden begroot. 
Doelen SGH: evidenced base + inclusief onderwijs. 
NvW stelt voor om periodiek overleg te hebben met MR en info met elkaar uit te wisselen. 
NvW en EN maken een vervolgafspraak. Aktie EN. 
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Voorzitter EN dankt NvW voor haar aanwezigheid en inbreng. 
 
 
 
RONDVRAAG 
IdB i.v.m. schaken iedere dinsdag op Goudmos, niet meer op dinsdag MR-vergadering op 

locatie Goudmos. 
JdH Heeft documenten op Sharepoint gezet. Willen we dit dan ook nog per mail? 
 Hoe bevalt IEP? Is er een evaluatiemoment? OMR mist leeswijzer. 
HH Wil graag een zakboek MR. Zij ontvangt deze van EN. 
AK Gaan we iets in het weekblad zetten namens MR? Nieuwe leden? Aktie AK. 
 
 
SLUITING 
De voorzitter dankt een ieder voor zijn/haar aanwezigheid en sluit de vergadering.  
 
Volgende MR-vergadering vindt plaats op maandag 6 november a.s. op Goudmos. Tijdens deze 
vergadering zal (als de MR compleet is) een nieuwe groepsfoto worden gemaakt voor op de 
website. 
 


